

# حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا تشریحی بیان

لاہور ۱۹ ستمبر ۱۹۵۷ء میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے جلسہ میں یہاں چار روزہ قیام فرماتے کے بعد آج سہ پہر تین بجے کلاہوہ تشریف لے گئے۔ دو روزہ قیام سے قبل حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جماعت احمدیہ لاہور کے تمام حاضرین کو تشریحی مصافحہ بخشا۔ صحت دریا فت کرنے پر حضور نے فرمایا۔

”درد نفرس کا دورہ پھر شروع ہے“

آج حضور نے نفرس کی تکلیف کے باعث ظہر اور عصر کی نمازیں بھی پڑھ کر ہی پڑھائیں۔ **۱۹ ستمبر** - محکم پرائیویٹ سیکرٹری صاحب نے بذریعہ تار اطلاع دی ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی بنصرہ العزیز بیعت زدہ پورچ گئے۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ کی صحت لاہور اور ستمبر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق اطلاع موصول ہوئی ہے کہ حضرت میاں صاحب کو کل سے نفرس کا دورہ شروع ہو گیا ہے۔ مگر وہی بھی بے حد ہے۔ اور حضرت میاں صاحب کی صحت کا اردو عاجد کے لئے درد دل سے دعائیں جاری رکھیں۔

## مختصرات

کراچی ۱۷ ستمبر - گورنر جنرل مسٹر غلام محمد کراچی کے چھٹے بذریعہ ہوائی جہاز آہٹ آباد ہونے ہو گئے۔

لاہور ۱۷ ستمبر - گورنر پنجاب مسٹر سلیب ابراہیم احمد اشراف آج صبح پاکستان میں سے لاہور پورچ گئے۔ کل شام وہ اردن کی بیگم کا کل جانے کے لئے ریل کے ذریعہ لاہور واپس آئے اور وہاں اپنے

لاہور ۱۷ ستمبر - وزیر مواصلات سردار بہادر خاں آج لاہور سے بذریعہ کاررواں واپس آئے اور وہاں پر گئے۔

پراگ ۱۷ ستمبر - پراگ میں یونے جنوری ہے کہ چیکوسلوواکیہ نے اقوام متحدہ کے تعلیمی سائنسی اور ثقافتی ادارہ میں شامل ہونے کا فیصلہ کر لیا ہے۔

بون ۱۷ ستمبر - مغربی جرمنی کے ایک مقام پر تین کی ایک مال گاڑی ادا ایک بیسیٹر ٹرین میں ٹکر ہونے کے وجہ سے چار آدمی ہلاک اور بائیس زخمی ہوئے۔

لاہور ۱۷ ستمبر - جاپان کے تجارتی وفد نے جو آج کل پنجاب کا دورہ کر رہا ہے۔ اپنا نقل کا دورہ ختم کر لیا ہے۔ وفد محل کی مصطفیٰ اور ذرا حق ترقی سے بہت زیادہ متاثر ہوا۔

سیلاب دکان کے لئے مسطرت افغانستان کی لاہور کراچی ۱۷ ستمبر حکومت نے مسطرت افغانستان کی لاہور دکان کی ادائیگی کے لئے اس پر زیادہ ڈیوٹی کا فیصلہ کیا۔ افغانستان کی بلال احمد نے بھی تین روزہ سفر کیا اور دعوتی ڈاکٹر فرخا مشرقی بنگال بھیجے کا فیصلہ کیا ہے۔

إِنَّ الْفَضْلَ بِلِلَّهِ تَوَكَّلْ مِنْ تَشَاءُ  
عَسَلَا أَنْ يَبْعَثَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَحْمُودًا

۲۹ سبتمبر ۱۹۵۷ء

نار کا پتہ - ڈی ایف ایف لاہور

۱۷ ستمبر ۱۹۵۷ء

۱۵۳ نمبر

۱۷ ستمبر ۱۹۵۷ء

۱۳۵۳

۱۳۵۳

# نئے دستوں کی فاق اور صوبوں کے اختیار اور مشترکہ امور کی فہرستیں منظور کی گئیں

بعض امور کے متعلق فنی یا مالی وجوہ کی بناء پر فیصلہ ملتوی کر دیا گیا یعنی کاؤٹین ایک جلاش اور توجی

کراچی ۱۷ ستمبر - آج میں دستور دہانے دستور کے تحت وفاق اور صوبوں کے اختیارات اور مشترکہ امور کی فہرستیں منظور کر لیں۔ یعنی امور کے متعلق فنی یا مالی وجوہ کی بناء پر فیصلہ ملتوی کر دیا گیا۔ فنی روکا جائے گا۔ اس کے بعد وفاق اور صوبوں کے اختیار اور مشترکہ امور کی فہرستیں منظور کر لیں گے۔ ان کے متعلق قانون

## ہندوستانی پاسپورٹ اور ریٹ رکھنے والے ڈیڑھ لاکھ اشخاص انکاس

ہندوستان ایس بی سی جاپان کے

کو لہو ۱۷ ستمبر - حکومت ہند نے فیصلہ کیا ہے کہ جن ڈیڑھ لاکھ آدمیوں کے پاس ہندوستانی پاسپورٹ ہیں۔ ان سب کو ہندوستان واپس بھیج دیا جائے۔ ان میں وہ ستر ہزار آدمی بھی شامل ہیں جن کے پاس ہندوستان کے جاری کردہ آفاقی پاسپورٹ ہیں۔ انکاس کے سابق وزیر اعظم مسٹر ڈیوے سینا نائیک نے اس مسئلہ پر پارلیمنٹ میں تقریر کرتے ہوئے کہا کہ ہندوستانی نسل کے باشندوں کو شہری حقوق دینے کی کوئی ضرورت نہیں ہے۔

## جاپان کو لہو منصوبہ میں شامل کر لیا گیا

برطانیہ حمایت کریگا

لندن ۱۷ ستمبر - معلوم ہوا ہے۔ برطانیہ جاپان کو لہو منصوبہ میں شامل کرنے کی حمایت کرے گا۔ اس کے بعد جاپان کی چار تاریخ کو واد میں کو لہو منصوبہ کی مشاہدتی کمیٹی کا اجلاس ہوا ہے۔ ان میں جاپان کو لہو منصوبہ میں شامل ہونے کی دعوت دینے کے سوال پر غور کیا جائے گا۔

## مشرقی بنگال میں پانچ لاکھ ڈیڑھ لاکھ لگائے گئے

ڈھاکہ ۱۷ ستمبر - مشرقی بنگال میں سیلاب کے بعد ہائیڈرو گرافوں کا انسداد کرنے کے لئے پانچ لاکھ ڈکوں کو لگائے گئے ہیں۔ یہ لکھ پاکستانی اور امریکی ڈاکٹروں کی مشترکہ جماعتوں نے لگائے ہیں۔ مختلف امریکی ڈاکٹروں نے ان کی سربراہی کی۔



# علمائے کرام اور جماعت اسلامی

ہم نے الفضل کی ایک قریبی گذشتہ اشاعت میں حکومت کو توجہ دلائی تھی کہ مولانا نصر اللہ خان عظیمی ایڈیٹر حال بنگران روزنامہ نسیم و مولانا میکیش مدیر اعلیٰ روزنامہ ڈوائے پاکستان لاہور ذرا ذرا سی بات لے کر مرزا علی اور غیر مرزا علی کا سوال اٹھاتے رہتے ہیں۔ اور اس ملک میں وہی فتنہ از سر نو پیدا کرنے کی کوشش کر رہے ہیں جس کو حکومت پچھلے سال بڑی مشکل سے مارشل لاہ کے ذریعہ فرو کرنے میں کامیاب ہوئی تھی۔ روزنامہ نسیم اور ڈوائے پاکستان کے حالیہ خاں افکار دیکھیں تو ہمارے اس قول کی تصدیق ہو جائے گی۔ یہ حکومت کی پریس پالیسی بھی دیکھ رہی ہے۔ کہ "الفضل" میں کسی منازعہ امر کو زیر بحث اسی لئے نہیں لایا جاتا۔ اور اسی لئے خاص احتیاط کیا جاتا ہے۔ کہ ان دونوں کو بات کا بیشتر بنانے کا موقع نہ ملے۔ لیکن انہیں اس سے۔ کہ ساری سخت احتیاط کے باوجود بھی جیسا کہ یہاں میں کہتے ہیں۔ "سات پھیر" ڈال کر بھی یہ دونوں صاحب خواہ جوڑھ لگاتی تو یا نہ لگاتی نہ کوئی نہ کوئی بات بزم خود خود نکال لیتے ہیں۔ اور اپنی فطرت کا تقاضا پورا کر لیتے ہیں۔ آج کل ان کے ناخفہی مشق ستم کے لئے لفظ "ملا" پڑا گیا ہے۔ حالانکہ وہ جانتے ہیں کہ علمائے حق کے ساتھ ساتھ شروع سے ہی اور حضرت علی کرم اللہ وجہہ سے لے کر علامہ اقبال مرحوم قائد اعظم مرحوم اور سکندر مرزا تک، علمائے سواد کے ساتھ کیلے آئے ہیں۔ اور آج کل کی مسلمہ اصطلاح میں ایسے علمائے سواد کو "ملا" کے لفظ سے یاد کیا جاتا ہے۔ لیکن ذرا مولانا نصر اللہ خان صاحب عزیز کا استدلال ملاحظہ فرمائیے۔ فرماتے ہیں

"قطع نظر اس کے کہ جن حضرات نے "ملا" کو ملک و ملت کے لئے خطرناک قرار دیا ہے۔ ان کا روئے سخن کن مسائل کے سلسلے میں تھا۔ سوال یہ ہے کہ جب مرزا علی معاصرین ملا کو گالی دیتے ہیں۔ تو ان کے ذہن میں کون کون سے ہوتے ہیں۔ اور ان کا مقصد اس سے کیا ہوتا ہے؟ علمائے اسلام کو گالیوں دینا ان لوگوں کا شیوہ عید نہیں بلکہ اس کا آغاز ذرا مرزا غلام احمد کے کیا تھا۔ انہوں نے ہر اس عالم دین کو جس نے ان کے دعویٰ کو مانا ہے لفظ گالیوں دیا۔ اور ان احادیث کا مصداق بن گیا۔ جو علمائے کرام کے متعلق ارشاد ہوئی ہے۔ حالانکہ ان میں

کراہا۔ اور مجھے پیلے سزائے موت اور پھر چودہ سال قید با مشقت کی سزا دلوائی۔"

بیان مورودی صاحب مورخہ ۲۹

یہ ایک فرقہ جس نے مولانا سید ابوالاعلیٰ صاحب مورودی کے خلاف ہلے ہلے جیسوں میں عوام کو بھڑکایا۔ یہاں تک کہ ۶ مارچ کی صبح کو ایک مشتعل مجمع آپ کے مکان پر بھی چڑھ آیا تھا۔ کون تھا؟ کیا یہ ایک فرقہ انہی علماء کا نہیں تھا۔ جنہوں نے قادیانیوں کے خلاف چند مطالبات حکومت سے کر رکھے تھے؟

کیا اس سے یہ واضح نہیں ہے کہ جن علمائے بقول سید ابوالاعلیٰ صاحب مورودی عوام کو ان کے خلاف بھڑکایا تھا۔ مولانا نصر اللہ خان انہی علماء کو اب بیچارے بنا کر دکھا رہے ہیں انہوں نے مطالبات حکومت سے کیا ہے؟

اور ان کے بڑے مجدد اور خیر خواہ بن کر ابھی جھل رہے ہیں۔ کہ دیکھو "مرزا علی" تم کو "ملا" کہتے ہیں۔ یعنی بقول نون سے جان کیسا ہے بے وفا جانا دیکھو دشمن نے تم کو کیا جانا حالانکہ حقیقت یہ ہے کہ ان بیچارے علماء کو بھی راست اقدام کے رستے پر ڈالنے والے خود مولانا نصر اللہ خان اور مولانا امین احسن صاحب اصلاحی ہی تھے۔ حالانکہ یہ علمائے کرام اچھی طرح جانتے تھے کہ اسلامی جماعت داؤل سے وفا کی امید رکھنا عیب ہے۔ مگر ابھی بھلا بھلا حکمراں انہوں نے ڈٹے لگا دیے۔ اور جب آگ لگ چکی۔ اور بائیس کا خطوہ پیدا ہوا۔ تو صاف منکر ہو گئے۔ اور کہنے لگے کہ تم تو ان سے واقف ہی نہیں۔ اور ایسے لیے میان دے کر اپنی صفائی پیش کرنے لگے۔ ہم یہ اپنی طرف سے باتیں نہیں بنا رہے۔ بلکہ حقیقتی طور پر یہی اس کا بھی واضح ثبوت موجود ہے۔ کہ "راست اقدام" دراصل اسلامی جماعت داؤل بلکہ خود سید ابوالاعلیٰ صاحب مورودی کے ہی داغ کی اختراع تھی۔ کیونکہ جو ثبوت ہم پیش کرنے والے ہیں۔ اس میں مولانا نصر اللہ خان اور مولانا امین احسن اصلاحی کا ذکر ہے۔ اور یقیناً یہ دونوں بزرگ مولانا مورودی صاحب کے قریب ترین حلفہ بھائیوں میں سے ہیں۔ ہم زیادہ دیر انتظار میں نہیں رکھنا چاہتے۔ حقیقتی عدالت کی رپورٹ (اردو) کے صفحہ ۱۱ پر مشتمل علمائے ملاحظہ فرمائیے۔ جو ہمیں یہ درج کی جاتی ہے۔

"ایک تازہ ضمیمہ اطلاع منظر ہے۔ کہ آل مسلم بائیس کی مجلس عمل لاہور کے سرگرم ارکان مستقل کی راہ عمل پر متفق نہیں ہیں۔ جو گروہ حکومت کے خلاف براہ راست اقدام کر کے اس کو مطالبات کی منسوخی پر مجبور کرنے کا حامی ہے۔ اسی آل پاکستان مجلس احرار کے شیخ حاتم الدین جماعت اسلامی کے نصر اللہ خان علی مرزا اور

امین احسن اصلاحی۔ ایڈیٹر کے مولانا داؤد غزنوی اور جمعیتہ علماء کے اسلام کے صدر مجلیس قاسمی شامل ہیں۔ دوسرا گروہ جو آئینی اور پراس طریق سے تحریک کو جاری رکھنے کا حامی ہے۔ اس میں آل پاکستان مجلس احرار کے ماسٹر تاج الدین انصاری جمعیتہ علماء کے پاکستان کے مولانا ابوالحسنات محمد احمد قادری اور غلام محمد ترمز۔ حزب الاصلاح کے مولانا محمد ارشد پنا ہوئی۔ شیخہ جماعت کے حافظ کفایت حسین اور مظفر علی شمس اور "میدان" کے مالک مولانا اختر علی شریک ہیں۔ شیخ حاتم الدین نے ۸ مارچ کو اس مسئلہ پر ماسٹر تاج الدین سے گفتگو کی۔ اور ان کو ایسے گروہ کے ممبروں کے خیالات بتائے۔ انہوں نے ماسٹر تاج الدین کو بتایا کہ جماعت اسلامی۔ جمعیتہ علماء کے اسلام اور انہیں ایڈیٹر کے ممبر آل مسلم بائیس کی مجلس عمل کی موجودہ پالیسی کو پسند نہیں کرتے۔ اور صاف طور پر کہہ دیا۔ کہ اگر آل مسلم بائیس کی مجلس عمل کسی کمزور پالیسی پر کاربند ہونا چاہتی ہے۔ تو ہمارا اس سے کوئی تعلق نہ ہوگا۔ ماسٹر تاج الدین نے جواب دیا۔ کہ اگر احمادیوں کے خلاف پراپیگنڈا پاکستان کے دوسرے حصوں تک وسیع کر دیا جائے تو مرکزی حکومت احمادیوں کے خلاف ہمارے مطالبات منظور کر لے گی۔ ماسٹر تاج الدین نے شیخ حاتم الدین کو بھی بتایا کہ مولانا ابوالحسنات محمد احمد قادری کسی اقدام کے حامی نہیں ہیں۔ وہ بہت ہی اثر بزرگ ہیں۔ اور ان کی رائے کا احترام کرنا چاہیے۔ ماسٹر تاج الدین نے شیخ حاتم الدین سے یہ بھی کہا کہ ہم کو جماعت اسلامی کی ہدایات سے دھوکے میں آکر احمق نہیں بنانا چاہیے۔ کیونکہ اس جماعت کی پالیسی یہ ہے۔ کہ حکومت وقت کے لئے مشکلات پیدا کی جائیں۔

کیا اس سے ثابت نہیں ہوتا۔ کہ راست اقدام کے فتنے کے اگر مخترع نہیں تو اولین بزرگ اسلامی جماعت والے ہی تھے۔ اور جن پر مورودی صاحب راست اقدام کا سارا الزام دھر رہے ہیں ان کو ان کے والے دراصل ہی پالیا کرتے تھے؟ یہ تضحید رپورٹ جس کا اقتباس اوپر درج کیا گیا ہے۔ کسی معمولی دفتر کے نہیں ہے۔ بلکہ شہاب کے کم کم کمری کی طرف سے ڈپٹی سیکریٹری وزارت داخلہ کو مورخہ ۲۱ مارچ کی گئی تھی۔ جس میں مجلس عمل کے راست اقدام کے فیصلہ ۲۷ سے چار ماہ سے بھی کچھ عرصہ پہلے کیا ان علمائے کرام کو جماعت اسلامی کے پہلے نامہ نہیں لکھے ہوئے کہ وہ مولانا نصر اللہ خان صاحب کے اس بہکاوے میں آجائیں گے۔ "مرزا علی" جب لفظ "ملا" استعمال کرتے ہیں۔ تو ان کا "روئے سخن" ان علماء کی طرف ہوتا ہے جنہوں نے جماعت اسلامی کی بے وفائی سے زخم کھاکا اور

بقول سید ابوالاعلیٰ صاحب مورودی عوام کو ان کے خلاف بھڑکایا۔ یہاں تک کہ ایک مشتعل مجمع ان کے مکان پر چڑھ آیا۔ یہاں تک کہ ان کو بھول گئے ہیں۔







### پندرہ تہذیبوں میں مالکوف سے ملاقات کریں گے

لندن ۱۶ ستمبر - مورخ برین کٹر ہی حلقوں کا کہنا ہے کہ پبلنگ میں پندرہ تہذیبوں سے ملاقات کریں گے۔ ان حلقوں نے بتایا کہ روسیوں نے اپنے مصلحتی مقاصد کے لئے پندرہ تہذیبوں کو اپنا حلقہ کار بنایا ہے۔ ان حلقوں نے بتایا کہ روسیوں نے اپنے مصلحتی مقاصد کے لئے پندرہ تہذیبوں کو اپنا حلقہ کار بنایا ہے۔ ان حلقوں نے بتایا کہ روسیوں نے اپنے مصلحتی مقاصد کے لئے پندرہ تہذیبوں کو اپنا حلقہ کار بنایا ہے۔

### یوپی میں گاؤں کی پربانندی لگانے کا سوال

لکھنؤ ۱۶ ستمبر - یوپی میں پربانندی لگانے کا سوال ہے۔ اس میں تیار کیا گیا کہ گاؤں کی پربانندی لگانے کا سوال ریاستی حکومت نے تحقیقاتی کمیٹی کے سپرد کر دیا ہے۔ کمیٹی کے رپورٹ میں اس سال کے آخر تک پربانندی لگانے کی ضرورت ہے۔ اس کے لئے حکومت کو رقم کی ضرورت ہے۔ انہوں نے اس سوال کا بھی جواب دیا کہ کیا یہ عملی ہے۔ انہوں نے کہا کہ پربانندی لگانے کے لئے حکومت کو رقم کی ضرورت ہے۔ انہوں نے اس سوال کا بھی جواب دیا کہ کیا یہ عملی ہے۔ انہوں نے کہا کہ پربانندی لگانے کے لئے حکومت کو رقم کی ضرورت ہے۔

یوپی میں پربانندی لگانے کا سوال ہے۔ اس میں تیار کیا گیا کہ گاؤں کی پربانندی لگانے کا سوال ریاستی حکومت نے تحقیقاتی کمیٹی کے سپرد کر دیا ہے۔ کمیٹی کے رپورٹ میں اس سال کے آخر تک پربانندی لگانے کی ضرورت ہے۔ اس کے لئے حکومت کو رقم کی ضرورت ہے۔ انہوں نے اس سوال کا بھی جواب دیا کہ کیا یہ عملی ہے۔ انہوں نے کہا کہ پربانندی لگانے کے لئے حکومت کو رقم کی ضرورت ہے۔

یوپی میں پربانندی لگانے کا سوال ہے۔ اس میں تیار کیا گیا کہ گاؤں کی پربانندی لگانے کا سوال ریاستی حکومت نے تحقیقاتی کمیٹی کے سپرد کر دیا ہے۔ کمیٹی کے رپورٹ میں اس سال کے آخر تک پربانندی لگانے کی ضرورت ہے۔ اس کے لئے حکومت کو رقم کی ضرورت ہے۔ انہوں نے اس سوال کا بھی جواب دیا کہ کیا یہ عملی ہے۔ انہوں نے کہا کہ پربانندی لگانے کے لئے حکومت کو رقم کی ضرورت ہے۔

### حصول علم متعلق رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد (البقرہ صفحہ ۱۲)

رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد (البقرہ صفحہ ۱۲) میں ہے کہ جو شخص علم حاصل کرے گا وہ اس کے لئے اجر لے گا۔ اس کے بعد فرمایا کہ جو شخص علم حاصل کرے گا وہ اس کے لئے اجر لے گا۔ اس کے بعد فرمایا کہ جو شخص علم حاصل کرے گا وہ اس کے لئے اجر لے گا۔ اس کے بعد فرمایا کہ جو شخص علم حاصل کرے گا وہ اس کے لئے اجر لے گا۔

### اعلیٰ تعلیم

اعلیٰ تعلیم سے مراد اعلیٰ تعلیم ہے۔ اس میں علم حاصل کرنا شامل ہے۔ اس کے بعد فرمایا کہ جو شخص علم حاصل کرے گا وہ اس کے لئے اجر لے گا۔ اس کے بعد فرمایا کہ جو شخص علم حاصل کرے گا وہ اس کے لئے اجر لے گا۔ اس کے بعد فرمایا کہ جو شخص علم حاصل کرے گا وہ اس کے لئے اجر لے گا۔

### لکھا اور بھارت کے درمیان کانفرنس میں تعطل واقع ہو گیا

لکھا اور بھارت کے درمیان کانفرنس میں تعطل واقع ہو گیا۔ اس کی وجہ سے دونوں ممالک کے درمیان تعلقات خراب ہو گئے۔ اس کے بعد فرمایا کہ جو شخص علم حاصل کرے گا وہ اس کے لئے اجر لے گا۔ اس کے بعد فرمایا کہ جو شخص علم حاصل کرے گا وہ اس کے لئے اجر لے گا۔

### حضرت امیر المومنین کا مبارک شان

حضرت امیر المومنین کا مبارک شان ہے۔ ان کی زندگی میں جو کام ہوئے ہیں، ان سے ہمیں بہت ساری باتیں سیکھنی چاہئیں۔ ان کی زندگی میں جو کام ہوئے ہیں، ان سے ہمیں بہت ساری باتیں سیکھنی چاہئیں۔ ان کی زندگی میں جو کام ہوئے ہیں، ان سے ہمیں بہت ساری باتیں سیکھنی چاہئیں۔

### امریکی سبجرائٹوں میں اپنی فوجی طاقت کو متوازن بنا رہا ہے

امریکی سبجرائٹوں میں اپنی فوجی طاقت کو متوازن بنا رہا ہے۔ اس کے بعد فرمایا کہ جو شخص علم حاصل کرے گا وہ اس کے لئے اجر لے گا۔ اس کے بعد فرمایا کہ جو شخص علم حاصل کرے گا وہ اس کے لئے اجر لے گا۔

### بھارت اور پاکستان کے تعلقات

بھارت اور پاکستان کے تعلقات خراب ہو گئے ہیں۔ اس کی وجہ سے دونوں ممالک کے درمیان تعلقات خراب ہو گئے۔ اس کے بعد فرمایا کہ جو شخص علم حاصل کرے گا وہ اس کے لئے اجر لے گا۔ اس کے بعد فرمایا کہ جو شخص علم حاصل کرے گا وہ اس کے لئے اجر لے گا۔

### لاہور ۱۶ ستمبر - تعمیرات عامہ

لاہور ۱۶ ستمبر - تعمیرات عامہ کے کاموں میں ترقی ہو رہی ہے۔ اس کے بعد فرمایا کہ جو شخص علم حاصل کرے گا وہ اس کے لئے اجر لے گا۔ اس کے بعد فرمایا کہ جو شخص علم حاصل کرے گا وہ اس کے لئے اجر لے گا۔

### سیٹو پورہ زیر حصار روس کی ٹکٹہ چینی

سیٹو پورہ زیر حصار روس کی ٹکٹہ چینی ہے۔ اس کے بعد فرمایا کہ جو شخص علم حاصل کرے گا وہ اس کے لئے اجر لے گا۔ اس کے بعد فرمایا کہ جو شخص علم حاصل کرے گا وہ اس کے لئے اجر لے گا۔

### زود حاکم عشق - مردانہ طاقت کی خاص دوا - قیمت کو سراسر ایسا ہے، دواخانہ نور الدین - جو دوا ہلکا ہلکا ہو

# ایران سے امریکی ہتھیار روس بھیجے جا رہے ہیں

تہران ۱۷ ستمبر - ایک باخبر حلقے نے آج بتایا کہ نئے امریکی ہتھیاروں کے نونے ایران سے روس پہنچ گئے ہیں۔ ان ہتھیاروں نے تباہ کن ہتھیاروں سے ایران کو بچانے والے اسلحے کے نونے ذرا ایران سے روس پہنچے جاتے ہیں۔ یہ کام ایرانی فوج میں موجود کیمونسٹوں کی تنظیم دہن ہے۔ امریکی فوجی ماہرین اور ایران کے جنرل اسلحہ کے میدان میں جو حلقہ وقتاً بہ وقت ہوتے ہیں۔ اسے بھی کیمونسٹ برادر دیکھتے رہے ہیں۔ اسلحہ ہوا ہے۔ آئندہ زیادہ حفاظتی تدابیر اختیار کی جائیں گی۔

## یوپی کے تین دریا اپنے راستے بدل رہے ہیں

لکھنؤ ۱۷ ستمبر - حکومت یوپی نے ریاست کے تین دریاؤں گندک، گھاگرا اور تپتی کے اپنے اپنے راستے بدلنے کے متعلق تحقیقات کر رہی ہے۔ اس لیے سیدھیوں کے بعد ان دریاؤں کے راستے بدلتے ہوئے ہیں۔

## ہوٹہ میں پولیس نے گولی چلا دی

ایک عورت ہلاک  
لکھنؤ ۱۷ ستمبر - پولیس نے گولہ چرانے والوں پر گولی چلا دی۔ فائرنگ سے ایک عورت ہلاک اور دو زخمی ہوئی۔ گولہ چرانے والے کو بعض لوگوں نے ایک دھڑے سے گولہ چرانے سے روکا۔ گولہ چرانے والے کو لگا کہ وہ ان لوگوں نے فوڈ پولیس پر حملہ کیا اور سب اسلحہ کی دانتیں چھیننا چاہیں۔ اس پر پولیس نے گولی چلا دی۔ جس سے ایک عورت اور ایک مرد زخمی ہو گیا۔ زخمی عورت ہسپتال میں ہلاک ہو گیا۔

## وزیر اعظم انڈونیشیا تاج محل دیکھیں گے

نئی دہلی ۱۷ ستمبر - وزیر اعظم انڈونیشیا سرتیلا ۲۳ ستمبر کو تاج محل دیکھیں گے۔ ان کے دورانیہ ایک دعوت بھی دی گئی۔

## اردن کی سرحد پر اسرائیلی حملے

عمان ۱۷ ستمبر - پندرہ بجے اسرائیل کی سرحد پر عظیم اسرائیلی حملوں پر غور کرنے کے لئے آج میان کینٹ کا اجلاس ہوا ہے۔ اس اجلاس میں اسرائیلی عسکرین اور عرب ٹیگ کی سیاسی کمیٹی کی طرف سے تنازعہ میں گھسے گھسے حالیہ فیصلوں پر بھی غور کرے گا۔

## عرب نمائندگان کو اسرائیلی فوجوں سے

قاہرہ ۱۷ ستمبر - انڈونیشیا اور عراقی وفد کے لیڈر ڈاکٹر جالب نے ایک انٹرویو میں بتایا کہ تاوانیہ عرب نمائندگان ہتھیاروں سے لیس ہو

# صوبہ بنگال میں آسامی اور بنگالی کے سوال پر تصادم

بھل کڈی (آسام) ۱۷ ستمبر - بھل کڈی گورنمنٹ اسکول کے طلباء میں آسامی اور بنگالی زبان کے سوال پر سخت جھگڑا ہو گیا۔ جس میں کئی طلباء زخمی ہو گئے۔ دو طلباء کو ہسپتال میں داخل کیا گیا۔ کہا جاتا ہے کہ بعض طلباء چاہتے ہیں کہ اسکول میں آسامی ہی پڑھائی جائے۔ جب کہ دوسرے طلباء نے اس کی مخالفت کی۔ اس واقعے کے بعد کے متور مقامات پر پولیس کے پکٹ متعین کر دیے گئے ہیں۔

## عرب ممالک کے لئے امریکی فوجی امداد

پیر اظہار افسوس  
واشنگٹن ۱۶ ستمبر - اسرائیل کے وزیر اعظم سٹرو بسو نے نے کہا کہ امریکہ کو مشرق وسطیٰ کے عرب ممالک کو جو رویت کے لہاف کے لئے ہتھیار بھیج کر اپنی قوم کے وسائل کو ضائع کر رہا ہے۔ یہ گولہ گنار سے پر سلیٹ کر تماشہ دیکھنا ان ممالک کی پرانی روایت ہے۔ انہوں نے امریکہ کی عراق اور مصر کو فوجی امداد دینے پر اپنے گہرے افسوس کا اظہار کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اس امداد کے بعد یہ ممالک اسرائیل کے خلاف زیادہ شرارت کریں گے۔ جو کہ قیام امن کے لئے خطرہ ہے۔ انہوں نے خطہ سمیوز سے برطانوی فوجوں کے انخلا کے متعلق برطانوی مصری معاہدے پر بھی افسوس کا اظہار کیا۔

## خان لوند خور کو شش سال قید

ادیسابا ۱۶ ستمبر - ہزار روپے جرمانے کی سزا  
پشاور ۱۶ ستمبر - صوبہ سرحد عوامی ٹیگ کے لیڈر خان غلام محمد خاں لوند خور کو سات سال قید یا شش ماہ اور سارے پانچ ہزار روپے جرمانہ کی سزا دی گئی ہے۔ اور جرمانہ کی عملداری کی صورت میں (اپنی مزید اٹھ ماہ قید کی سزا تکلیف ہوگی۔ خان غلام محمد خاں لوند خور کے خلاف گیارہ سال پرانے مقدمہ کا فیصلہ ہوئے جو کہ انہیں ہی سزا دی ہے۔

## انڈونیشیا فرانس سے قرضہ لیک

پیرس ۱۶ ستمبر - انڈونیشیا وزیر خزانہ آج کل پیرس میں آئیپ ان شرٹنگ کے بارے میں تبادلہ خیالات کریں گے۔ جن کے تحت فرانسیسی حکومت کی طرف سے انڈونیشیا کو سامان کی صورت میں قرضہ دیا جائے گا۔ وزیر خزانہ کے ہمراہ بنک آف انڈونیشیا کے ڈیپٹی مینسٹر لٹوان حکیم علی انوار کو بیان آئے گا۔ آئیپ وزارت مالیات و اقتصادی امور کے فرانسیسی سکریٹری اور بینک آف فرانس گورنر کے ساتھ ملاقات کر کے انڈونیشیا میں فرانس کی نجی سرمایہ کاری کے امکانات کا جائزہ لیں گے۔

## قبرص کے ترکوں کا احتجاج

قبرص ۱۶ ستمبر - قبرص میں ترکی شہل باؤں کے میگزین جنرل نے برطانوی وزیر نوآبادیات کو جزیرہ میں آباد ایک لاکھ ترکوں کی طرف سے ایک برقیہ ارسال کی ہے۔ جس میں لاٹ پادوں کی طرف سے اشتہار قابل اعتراض زمانہ کے استعمال پر نوبت احتجاج کیا ہے۔ اور کہا ہے اس سے قبرص کے ترکوں کی سخت نفرت ہوئی ہے۔

نیا دہلی ۱۶ ستمبر - ہندوستان کے وزیر تعلیم مسٹر ہارنبرگ نے کہا تھا ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے بتایا کہ ریاست جموں و کشمیر میں داخلہ پر ریاست حکومت کے نامزد کو تو، جن کے تحت گورنر کو لیا جانا چاہیے۔ لیکن حکومت کشمیر کے پدمت سسٹم کو کب ختم کرنے والی ہے۔

## معاہدہ سلیٹو جارجانہ معاہدہ نہیں

سایگون ۱۶ ستمبر - ایک بیان میں ویت نام کے وزیر خارجہ نے سلیٹو معاہدہ کا خیر مقدم کیا اور کہا کہ یہ اقدام تمام سب طوں پر کیا گیا ہے۔ وزیر خارجہ نے کہا کہ یہ نہیں سمجھتا کہ اس معاہدہ کو جارجانہ کیوں کہا گیا ہے۔ یہ تو اقوام متحدہ کی کسی قسم کا ایک معاہدہ ہے۔ انہیں کہا کہ ویت نام حزب مشرقی ایشیا کے وسط میں ہے۔ اور اس کو امن و تحفظ کی ضرورت ہے۔

## دیرائے برہم پتھر میں پھربانی

گوانائی ۱۶ ستمبر - دن تک ایک حالت میں رہنے کے بعد دیرائے برہم پتھر میں پانی کی سطح پھر بلند ہوئی۔ شہر بوجھ سے اور پانی دو پہر سے شہر بالاس باری کو غرق لاجح ہو گیا ہے۔ پانی شہر کے مغربی علاقوں میں داخل ہو گیا ہے۔ ناؤ ڈاؤٹی اسکول کی عمارت دیکھو بہرہ شاہ اور ایک مندر دیرائے برہم کی زد میں آگئے ہیں۔ نخل و کا کام تیزی سے ہو رہا ہے۔ یہ شہر گوانائی سے ہم آہمیل کے فاصلہ پر ہے۔ اور آسام میں گھر بیلو مشکا دیوں اور لکڑی کے کاروبار کا اہم مرکز ہے۔

## پاکستانی ہائی کمشنر آگرہ میں

ہجڑہ ۱۶ ستمبر - پاکستانی ہائی کمشنر مسٹر قنطنہ جان کی بیٹا اور دو بچے نے تاج محل قلعہ آگرہ اور دوسرے تاریخی مقامات کی سرگردانی کی۔ پولیس کا خاص اہتمام کیا تھا۔

خاں سوال ۱۶ ستمبر - حالیہ ایجنڈے کے انتخابات میں تین امیدوار بلا مقابلہ منتخب ہو گئے ہیں۔ امیدواروں کے انتخابات ۲۲ ستمبر کو شروع ہوئے ہیں۔